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BTS
Question écrite n° 1400

Texte de la question

Mme Francoise Hostalier attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale sur la situation des BTS
industriels : informatique industrielle et electronique. Ces deux brevets de techniciens superieurs sont en cours
de renovation et les nouveaux programmes seront applicables a la rentree scolaire prochaine (septembre 1993).
Elle demande si un credit d'equipement a ete prevu pour financer le materiel nouveau qui sera necessaire et
quel est le montant par section. Elle demande quand et comment ces credits parviendront aux etablissements
concernes par cette renovation.

Texte de la réponse

Dans un contexte de fortes contraintes budgetaires et compte tenu des incidences de la renovation pedagogique
des lycees en termes de besoins nouveaux d'equipements, priorite doit etre accordee, dans le cadre de
l'affectation des credits imputes sur le budget 1993, a la realisation des operations suivantes : l'acquisition de
complements de materiels d'une part, pour la renovation des programmes de physique et de chimie en classe
de quatrieme et en classe de seconde, d'autre part, pour la renovation des programmes de sciences de la vie et
de la Terre en classe de seconde ; la poursuite de la mise en oeuvre des plans pluriannuels de renovation des
equipements des filieres F et G. Pour ce qui concerne les autres operations, il appartient au secteur, au vu du
montant restant disponible sur son enveloppe globale de credits et compte tenu des contraintes propres a son
academie, de determiner les actions qui lui paraissent, dans ce contexte, pouvoir etre soutenues. Il n'en
demeure pas moins que des depenses comme celles relatives a la mise en place des baccalaureats
professionnels et des sections de techniciens superieurs relevent, par excellence, de l'exercice de competences
partagees entre l'autorite academique et de partenaire regional, encadrees par le contrat de Plan Etat-Region.
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